

关键词：软件公司,软件开发

内容概要：

要明白一个道理，平心静气，气静心才能平，人生才能顺利，人顺才能做事。其实做软件开发公司也是这样的，比如说，要成为全球最有钱的人几乎不可能，成为中国最有钱的软件公司，我也没有这个欲望，有限的欲望是把弈聪软件办成一个很挣钱的公司，一个让软件开发...

正文：

要明白一个道理，平心静气，气静心才能平，人生才能顺利，人顺才能做事。其实做软件开发公司也是这样的，比如说，要成为全球最有钱的人几乎不可能，成为中国最有钱的软件公司，我也没有这个欲望，有限的欲望是把弈聪软件办成一个很挣钱的公司，一个让软件开发人员感到愉快的公司。我觉得要心静气平，就是把欲望控制最低的领域内。不要在“大”上跟人较劲儿，要在“好”上较劲儿，在“愉快”上较劲儿。软件公司盈利，软件开发人员愉快，政府也高兴。以感恩的心态来做，欲望就会控制。弈聪软件的感恩日就是解决这个问题，让弈聪软件能够正确处理股东、政府、软件开发人员和客户这四方面的关系。只要能做到给股东以回报，给政府交税，给客户最好的产品和服务，给软件开发人员比较明确的回报和更好的福利，这就尽到责任了。



最大是一个结果，不是原因。不是因为要做最大就会成为最大，而是要做最好最后自然发展为最大。韩国的软件公司因为要做最大就成了最小，可口可乐要做最好不知不觉成了最大。正如《道德经》所说：将欲强之必先弱之，将欲取之必先与之。我坚持这样一个观点，叫做获取利润之后的利润，核算成本之前的成本。

所谓“利润之后的利润”就是学会“让”而不是学会“送”，商人的最高境界是“让”，“送”是慈善，比如说我能赚你12元钱，这12元钱不论谈多长时间我肯定能赚到，但你的第一感觉是这人太精，第二个感觉是以后在找他谈软件开发之前我先找别人。但是如果我赚8元钱，第一你感觉占了我的便宜，觉得我这人爽快；第二你会认为这人比我笨，我能占他的便宜，很好；第三以后有事我先找他。一次赚12块，可能一年都不会有合作的机会；如果只赚8块，可能一年中合作了4回，赚了32元钱，哪个多哪个少，明摆着的。这就叫“利润之后的利润”，就是要学会“让”。

所谓“成本之前的成本”，比如说，朋友来聊天，一下午的成本可能是12元钱，这12元钱有可能是你人生的1万元。所以要高估每一件事情的成本，但对收益要主动容让。将欲取之必先与之嘛！只要会“让”，市场就会做大。

做软件开发要守正才能出奇，要有非常良好的价值观，有一个正确的目标和很好的责任感，这样软件公司才能做好。

总结来看，4年中很多的软件公司老板走过更加曲折的道路，我觉得不是每个软件公司老板才能的问题，有很多情况下他们比我还能干，比我的头脑还好使，能干之一体现在他们善于变通。但弈聪软件的教训，凡是变通多的地方，一定活不下来；没变通的，现在也没什么问题。所以守正才能出奇，奇多就邪了。守正就是依法经营，良好的心态，比如说欠钱还钱，亏损认账，做错了赶紧检讨。去年全球500强里12%是亏损软件公司，因此一个软件公司亏损了不丢人，犯法才丢人。弈聪软件之所以能够走到今天，在地产市场上有所发展，最主要是坚持了正气。

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com